



乙未年六月廿六
2015年8月10日
星期一

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 古田山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0019
邮发代号:31-2 总第10128号
社址:杭州市文一路80号12号楼 邮编:310013

浙南局地遭遇 120年一遇台风暴雨

夏宝龙李强王辉忠赴省防指指导抗洪救灾工作

浙江在线杭州8月9日讯(浙江日报记者应建勇 王国锋)受13号台风“苏迪罗”直接袭击,温州、丽水等地出现了100年到120年一遇的高强度台风暴雨,引发了小流域山洪和山体滑坡、泥石流等地质灾害。9日下午,省委书记省人大常委会主任夏宝龙等省领导来到省防指检查指导抗洪抢险救灾工作。他强调,各地各部门特别是浙南地区要把抗洪救灾作为当前压倒一切的头等大事,动员一切力量奋起抗洪抢险救灾,努力把灾害带来的损失降到最低程度。

李强、王辉忠、王新海、赵一德、黄旭明、白海滨等一同检查指导。

8日晚和9日一早,夏宝龙、李强、王辉忠对省防指和全省各地提出明确要求,各级党委、政府要切实抓好防台抗洪抢险救灾工作,各类责任人要在岗履职,切实加强监测预警,对各类灾害隐患点进行再排查,及时做好危险区域人员转移。9日上午,副省长熊建平受夏宝龙、李强委托,率领由省水利、民政等部门组成的工作组赴温州察看灾情,慰

问受灾群众和抗灾救灾一线干部群众,指导抗灾救灾工作。

在省防指,省领导听取了省水利、气象、电力、民政、通讯等部门以及省军区、省武警总队情况汇报,连线平阳、温州、丽水、台州等地,了解当地灾情和抗洪抢险情况。

夏宝龙代表省委、省政府向灾害中的遇难者家属表示慰问,向奋战在抗洪抢险一线的基层干部群众表示问候。他说,“苏迪罗”台风带来了100年到120年一遇的暴雨,给浙南局部地区带来了巨大损失。

当务之急,是要全力以赴抗洪抢险救灾。要做好遇难群众家属的抚慰工作,尽最大努力进一步搜寻失踪人员、救治受伤人员。要全力以赴抗灾,保供水、保供电、保通讯、保食品供给、保医疗救治,确保不发生传染病,做好受灾群众基本生活保障工作。要把方方面面的力量集中起来,做好充分的物资准备,及时支援温州、丽水等受灾地区,组织干部深入一线开展救灾、巡查等工作。要抓紧抢修受损的道路和交通、电力等设施,继续加强对山塘水库、灾害

隐患点的不间断巡查,防止再次发生次生灾害,特别是浙西和浙西北地区要高度关注雨情,严密防范发生灾害。要高度重视今年的灾情研判和预防,进一步做好气象和水情雨情的预报监测,确保做到有备无患。

李强在讲话时指出,要继续全力做好抢险救援工作,全力搜救失踪人员,妥善安排受灾群众的生活。根据气象预报,今明两天我省多地还将持续强降雨。全省各级各部门要发扬连续作战的精神,做到思想不松、力度不减、队伍不散,全力做好各项工作。要加强水情雨情的监测研判,加强对山塘水库、地质灾害隐患点及其他容易出险重点区域的巡查力度,逐乡、逐村、逐户排查,及时转移危险地带的群众,严密防范强降雨可能引发的次生灾害;交通、水利、通信、电力等部门要深入灾区,突出重点,加快修复水毁工程;要及时、客观发布抗洪救灾信息,形成全社会抗洪救灾的合力,努力把台风造成的损失降到最低程度。

全省158.40万人受灾

截至8月9日15时,全省因灾死亡14人



平阳水头镇街道被淹。

本报讯 记者吴晓静报道 8月8日夜间,今年第13号台风“苏迪罗”在福建莆田秀屿区沿海登陆。受“苏迪罗”影响,8日凌晨开始东南沿海和浙南雨势加大,我省温州、丽水、台州等地出现暴雨大暴雨天气。

全省158.40万人受灾

数据显示,自7日8时至9日14时,全省面雨量91mm,降雨较大的有温州235mm、丽水162mm;降雨

主要集中在温州的文成、泰顺、苍南、平阳和丽水的景宁。经省气候中心监测分析:受“苏迪罗”台风影响,泰顺、文成、平阳等县的日降水量普遍达300到500毫米,为100到120年一遇。

据初步统计,截至2015年8月9日15时,台风造成全省温州、台州、丽水等3个设区市18个县(市、区)190个乡镇(街道)158.40万人受灾,转移人口18.84万人;倒塌房

(下转第4版)

救灾勇士,向你们致敬!



8月9日,受台风“苏迪罗”影响,温州遭遇暴雨袭击。凌晨5点,武警浙江总队温州市支队出发赶赴各受灾点,在受灾最为严重的平阳县麻布地区,由于水太深只能用冲锋舟前进。

郑祥隆 摄



平阳水头镇防汛抢险应急小分队在用冲锋舟转移孕妇。

关心关爱一线职工

厉志海慰问杭州奥体博览中心建设者



厉志海亲切慰问建设者。

记者周金友 摄

本报讯 记者王海霞报道 近期我省持续12天晴热高温天气。8月7日下午,省人大常委会副主任、省总工会主席厉志海,省总工会副主席张卫华一行来到杭州奥体博览中心项目进行高温慰问,为坚守在一线岗位的建设者们送上防暑降温物品和工会娘家人的关怀。

杭州市人大常委会副主任、市总工会主席郑荣胜等陪同慰问。

“晒黑了!”“要休息好!”

在施工现场,厉志海与建设工人们一一握手,向大家致以问候,并送上一袋袋高温慰问品。他说:“你们为了奥体中心的建设,战高温、斗酷暑,艰苦奋斗,精神可嘉。我代表省总工会看望大家,感谢你们为杭州城市建设做出的贡献。希望大家坚守工作岗位的同时,一定要劳逸结合,保护好身体。”

奥体博览中心是杭州奥体博览城内唯一具备会展功能的场馆,规划建筑面积85万平方米,设有展览中心、会议中心、综合物业、屋顶花园、地下商业及车库等五大功能区。项目于2009年10月开工,2013年12月主体结顶,已完成了总工程量的75%。目前,博览中心共有各类参建单位27家,建设工人3000余人。

在随后的座谈中,厉志海一行听取了项目的建设情况汇报,并详细了解一线工人的生活工作情况。他强调,这是一个事关杭州经济社会发展的重大项目,对于提高杭州市民的体育生活品质、文化生活品质、经济生活品质、环境生活品质都具有重大意义。眼下工程建设已经进入倒计时,各参建单位一定要严把工程质量关,加强工程质量管;要抓好安全生产,在保证工程建设质量和进度的同时,一定要确保工程安全、人员安全;要关心关爱一线职工,改善职工的生活,落实防暑降温举措,保障职工身体健康;要组织开展劳动竞赛活动,调动广大建设者的生产积极性,激发他们艰苦奋斗的主人翁精神,发挥他们的聪明才智,确保工程保质保量如期建成发挥作用。

厉志海要求,各级工会组织要深入一线开展高温慰问活动,把党和政府对奋战在高温一线职工的关怀和爱护送到职工心上。要督促用人单位落实有效措施防暑降温,改善职工工作生活条件,让他们安心工作、舒心生活。

舟山市领导下基层送清凉

本报讯 通讯员黄凤飞见习记者何悦报道 近日,浙江省副省长、舟山群岛新区党工委书记、市委书记孙景森,舟山市人大常委会主任钟达,新区党工委副书记、舟山市委副书记徐旭,舟山市委副书记、副市长康华平走访慰问高温酷暑下坚守岗位的一线员工,舟山市人大常委会副主任周松宽,副主席汪朝柱、孙海芬,杜方友等陪同参加。

孙景森先后看望慰问了在新城公交总站西侧的金岛路进行路面保洁作业环卫工人、新城海天大道和临长路交叉口的交警及岙山万向石油储运二期项目施工现场的建筑工人,为他们送去防暑用品,并向全市在高温下坚守岗位的一线工作者致以衷心感谢和崇高敬意。他希望在保整洁、保畅通、保质量工作的同时做好防暑降温工作。

钟达先后走访看望了新城红茅山拆迁安置项目和舟山体育场项目的一线职工,并送上高温防暑用品。他

说,希望能合理安排工人的工作时间,在确保工程质量

和进度的同时,注意防暑降温。

孙景森先后看望慰问了在新城公交总站西侧的金岛路进行路面保洁作业环卫工人、新城海天大道和临长路交叉口的交警及岙山万向石油储运二期项目施工现场的建筑工人,为他们送去防暑用品,并向全市在高温下坚守岗位的一线工作者致以衷心感谢和崇高敬意。他希望在保整洁、保畅通、保质量工作的同时做好防暑降温工作。